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Mazwa

kwalifikac: Pelnienie wachty morskiej i portowej

Qznaczenie
kwalifikacji: A.39

Numer zadania: 01
Kod arkusza:  A.39-01-20.06-SG
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1 Rezultat 1. Nakres drogi statku na mapie nawigacyjnej BHMW Nr 252 INT 1219 - kalka techniczna

R.1.1 'Wykreélenie na kalce KDd, na calej trasie zliczenia graficznego drogi statku
R.1.2 Opisanie katéw drogi nad dnem
R.1.3 (Opisanie pozycji zliczonych i obserwowanych

R.1.4 'Wykreslenie metoda graficzna czynnego uwzgledniania pradu

R.1.5  |Wykreslenie metoda graficzna biernego uwzgledniania pradu

R.16 'Wykreélenie pozycji z z namiaru i odlegloéei na Lt. Kikut

R.1.7 'Wykreélenie pozycji z dwoch namiardw

R.1.8 'Wykreslenie pozycji z dwoch odlegloéei radarowych

R.1.9  |Estetyka pracy na mapie
R.2 I_Hezultat 2. Obliczenia nawigacyjne przy czynnym uwzglednianiu wiatru i pradu
‘Wykreslenie i dezytanie kata drogi nad dnem pomiedzy pozycjami 112 KDhd =074,5%
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R.2.1 Kryterium spefnione gdy obie wspdirzedne mieszezg sic w tolerancji: ( £1°)
R.22 (Obliczenie kursu zyrokompasowego na pierwszym kursie statku, KZ=053,0°
o Kryterium spelnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (£2°).
R.23 (Obliczenie predkosci wskazywanej przez log na pierwszym kursie statkn Vy, = 10,0 w
o Kryterium spelnione gdy wariosé miesci sig w iolerancji: {+] wezet)
R.oA4 (Obliczenie drogi po wodzie na pierwszym kursie statku. D, = 42,0 Mm
Kryterium spelnione gdy wartosé miesci sie w tolerancji: (+1 mila morska)
R25 ‘Wspolrzedne Pozycji-2. @, =54°15,0;N 4 ,= 015°41,0°E
o Kryvterium speinione gdy obie wspdirzedne mieszezg sig w tolerancii: { £1')
R.26 (Obliczenie kursu zyrokompasowego na drugim kursie statku. KZ=035°
o Kryterium spelnione gdy wartodé miesci sig w tolerancji: (£2°)
R27 (Obliczenie predkosci nad dnem na drugim kursie statku Vg = 17,3 w
o Kryrerium spelnione gdy wariosé miesci sig w iolerancji: (+] wezet)
R.28 (Obliczenie czasu osiagnigcia Pozycji-3. Ty = 1745
o Kryrerium spelnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (3 minuty)
R.29 (Obliczenie odczytu logu w Pozycji-3. OL 3 =76,3.
o Kryterium spelnione gdy wariosé miesci sie w iolerancji: (+1 mila morska)
R.2.10 ‘Wspolrzedne Pozycji-3. @ ; =54°35,0°N, 4 ;=016"20,0'E,

Kryterium spelnione gdy obie wspilrzedne mieszezg sie w tolerancji: ( £1')
R.3 Rezultat 3. Obliczenia nawigacyjne przy biernym uwzglednianiu wiatru i pradu
(Obliczenie kata drogi nad dnem statku. KDd=071,5%

R.3.1 Kryterium spelnione gdy wariosé miesci sig w tolerancji: (£2°)
R.3.2 (Obliczenie predkosci statku nad dnem V, = 135w

o Krvterium spetnione pdy wartosé miesci sie w tolerancji: (+1 wezel)
R.3.3 Obliczenie predkosci statku wskazywanwej przez log Vy = 10,0 w.

o Krvterium spetnione pdy wartosé miesci sie w tolerancji: (+1 wezel)
R34 (Obliczenie réznicy odczytow logu. ROL = 19,0

o Kryrerium spelnione gdy warosé miesci sie w toleraneji: (+1 mila morska)
RA35 (Obliczenie drogi statku nad dnem. Dy =25,6 Mm

o Kryterium spelnione gdy wariosé miesci sie w iolerancji: (+1 mila morska)
R36 (Obliczenie drogi statku po wodzie. D, =200 Mm

o Krvterium spelnione gdv wartosé miesci sie w tolerancji: (+1 mila morska)
R.3.7 (Obliczenie czasu osiagnigcia Pozycji-4. T, = 1939

T Krvterium spetnione gdy wartosé miesci sie w tolerancji: (£3 minuty)
R.3.8 (Obliczenie odczytu logu w Pozycji-<4. OL ; = 95,3

o Krvterium spetnione gdy wartosé miesci sie w tolerancji: (+1 mila morska)
R.3.9 ‘Wspalrzedne Pozycji-4. g, =54°43,0°N A4 ,=017°02,0'E

Kryterium spelnione gdy obie wspdlrzedne mieszezg sie w tolerancii: ( £1')

R.4 Rezultat 4. Zaplanowanie akcji zapobiegawczej przez zmiang predkosci statku wlasnego
R.4.1 'Wykreslenie na nakresie radarowym wektoréow Ky 1 Vg oraz zaznaczenie A, CPA 1 TCPA
(Obliczenie kursu rzeczywistego obserwowanej jednostki. K, =300,0°

R.4.2 L -
Krvterium spelnione wartosc miesci si¢ w tolerancjic (£5 °).
R.A43 (Obliczenie predkosci rzeczywistej obserwowane]j jednostki. V, =8,0 wezla

Kryvterium spelnione wartosé miesci sie w tolerancji: (£2 wezet).

R.44 (Obliczenie odleglosci minimalnego zblizenia CPA

R.45  |Obliczenie czasu osiagniecia odlegloéci minimalnego zblizenia TCPA

R.4.6  |Obliczenie Aspekiu
R.4.7 'Wykreslenie na nakresie radarowym wektora V', ' oraz zaznaczenie CPA" 1 pozycji rozpoczgcia manewru.
R.48 (Obliczenie predkosci statku whasnego po wykonaniu manewru V, =5 wezly
o Krvierium spelnione wartosé miesci sie w rolerancji: (+2 wezel).
R.5 Rezultat 5. Zliczenie matematyczne drogi statku
R.5.1 (Obliczenie drogi statku po wodzie.. D, = 53,0 Mm.
Krvterium spelnione gdyv wartodé miesci sig w tolerancii: (#,5 mili morskiej)
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R.5.2 (Obliczenie drogi statku nad dnem. D, =62,6 Mm.

o |_Kr\=rert'mn spefnione gdy wartoscé miesci sie w tolerancji: (#,35 mili morskiej)

R.53 Obliczenie réznicy szerokosci geograficznej za czas manewrowania. Adp =3,7'
Kryterium spelnione gdy wartosé miesci sie w tolerancji: (+),5')

R.54 (Obliczenie zboczenia nawigacyjnego za czas manewrowania. Al=2,5 Mm.
Krvterium spelnione gdy wartodé miesei sie w tolerancji: (0,5 mili morskiej).

R55 (Obliczenie réznicy odczytdw logu za czas manewrowania. ROL = 50,5
Kryterium spelnione gdy wartodé miesci sie w tolerancji: (4,5 mili morskiej)

R56 (Obliczenie Sredniej szerokosci geograficznej za czas manewrowania. @4 = 35°01,9'N

|Krvierium spelnione gdy wartosé miesci sie w tolerancji: (H),5')

(Obliczenie roznicy dhugosci geograficznej za czas manewrowania. 44= 4,4'

R.5.7 Kryterium spelnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (£),5')
R.5.8 (Obliczenie czasu zakonczenia manewrow. Czas zakonczenia manewriw = 1748,
R.5.9 (Obliczenie odczytu logu w pozycji zakonczenia manewrowania. QL = 75,5
T Kryterium spelnione gdv wartodé miesci sie w tolerancji: (4,5 mili morskiej)
R5.10 ‘Wspolrzedne pozycji zakonczenia manewrowania. @ p =55°03,7°N, Ag=019°04,4'E

|Kryierium speinione gdy obie wspdlrzedne mieszezg sig w tolerancii: (*1°)

R.6 Rezultat 6. ldentyfikacja informacji wyswietlanych przez ECDIS
R.6.1 Bezpieczny zapas wody pod stepka - 3 metry
R.6.2 Zanurzenie statku - 12,50 metra
R.6.3  |Dostepna gtebokoéé w porcie - 11 metréw
R.6.4 Strefa czasowa - 00:00
R.6.5 |Pozycja odniesienia - p=49°11'N  i=002°07'W
R.6.6 |Maksymalna wysokos¢ plywu - 9,11 metra
R.6.7  |Minimalna wysokosé plywu - 2,93 metra
R.6.8 ‘Wymagana wysokos¢ ptywu do bezpiecznego wejscia statku do portu - 4,50 m
R.6.8  |Zapisano przedziat czasu w ktérym mozliwe jest wejscie do portu
R.6.10  |Zapisano przedziat czasu w ktérym nie jest mozliwe wejscie do portu




